民办便函〔2019〕300号
民政部办公厅关于开展学习贯彻习近平总书记关于志愿服务重要指示精神 

主题征文活动的通知

各省、自治区、直辖市民政厅(局)，新疆生产建设兵团民政局：

　　2019年1月17日，习近平总书记在天津市和平区调研志愿服务时，为社区志愿者们点赞，称赞他们是为社会作出贡献的前行者、引领者。习近平强调，志愿者事业要同“两个一百年”奋斗目标、同建设社会主义现代化国家同行。志愿服务是社会文明进步的重要标志，是广大志愿者奉献爱心的重要渠道。各级党委和政府要为志愿服务搭建更多平台，更好发挥志愿服务在社会治理中的积极作用。

　　为推动各地民政部门持续深入学习贯彻习近平总书记关于志愿服务重要指示精神，将组织开展学习贯彻习近平总书记关于志愿服务重要指示精神主题征文活动。现将有关事项通知如下：

   一、征文主题
　　建功新时代 志愿更精彩——学习贯彻习近平总书记关于志愿服务重要指示精神。

   二、征文时间
　　2019年4月3日至2019年5月31日。

   三、征文内容
　　(一)习近平总书记关于志愿服务重要指示精神的理论研究，围绕“志愿服务要同‘两个一百年’奋斗目标同行”、“志愿服务要同建设社会主义现代化国家同行”、“志愿服务是社会文明进步的重要标志”、“志愿服务是广大志愿者奉献爱心的重要渠道”、“为志愿服务搭建更多平台”、“发挥志愿服务在社会治理中的积极作用”等方面进行专题研究或综合研究。

　　(二)志愿服务品牌项目，包括在服务脱贫攻坚、乡村振兴等党中央重大战略部署过程中涌现出来的优秀品牌项目;多年实践中积累形成的规范化、可复制、可推广、有良好社会影响力的品牌项目。

　　(三)志愿服务组织和志愿者的志愿故事，包括长期从事志愿服务活动，表现突出、群众欢迎、社会认可的志愿服务组织和志愿者的感人故事、先进事迹。

　　(四)各地区、各部门推进志愿服务发展的典型经验，包括制度保障、平台搭建、队伍建设、项目培育、资源投入、宣传推广等方面的主要做法、成效和经验。

　　(五)新时代开创志愿服务发展新局面的政策建议，包括思路方法、可行路径和具体措施等。

   四、投稿要求
　　(一)理论研究文章要理论联系实际，观点明确、见解独到，具有前瞻性、针对性和可操作性，能提出新观点、新思路和新办法。品牌项目、志愿故事、典型经验文稿内容要真实，实事求是。

　　(二)理论研究文章正文字数不少于1500字，不超过3500字，要有摘要、注释和参考文献，且标注规范;品牌项目和志愿故事文稿不少于800字，不超过2000字，可以配发图片2幅(jpg格式)并附详细说明;典型经验和政策建议文稿不少于1000字，不超过2500字;志愿故事文稿需要作者在稿件上手写签名，拍成照片发至指定邮箱。

　　(三)征文作品的著作权归作者所有，相关法律责任由作者自负。来稿请注明作者姓名、单位、职务、联系电话、地址、邮编和电子邮件等详细信息。

   五、投稿方式
　　(一)邮箱投稿。应征作品可以发送邮件至征稿邮箱：china_socialwork@qq.com(邮件主题请注明“志愿服务征文投稿”)，截止日期以收到电子邮件日期为准;

　　(二)信件投稿。纸质稿件可邮寄至北京市西城区二龙路甲33号新龙大厦301室(中国社会报社社工编辑部)，邮编100032，截止日期以邮戳为准;

　　(三)微信投稿。加入“社工杂志投稿交流群”，联系群主谢霄投稿;

　　投稿联系电话：(010)66062375，(010)66063218，(010)66063358。

   六、评选与刊登
　　(一)民政部慈善事业促进和社会工作司委托中国社会报社对征文组织评审，从征文稿件中评选出优秀文章，并颁发荣誉证书。

　　(二)民政部门户网站、民政部微信公众号、《中国社会报》、《中国社会工作》杂志、“中国社会工作杂志微信公众号”等媒体将开设专栏刊发优秀应征作品。

　　(三)对征文作品提出的好建议、好想法、好思路，民政部慈善事业促进和社会工作司将以适当方式在今后工作中借鉴吸收。

   七、工作要求
　　各级民政部门要把征文活动作为学习贯彻习近平总书记关于志愿服务重要指示精神的重要举措，组织动员广大民政系统干部职工、志愿服务组织和志愿者深入学习领会习近平总书记重要指示精神，踊跃参加征文活动，结合工作实际撰写学习体会和心得，深入挖掘和提炼总结经验做法、典型事迹、工作感悟，积极提出政策建议，为推动全国志愿服务发展新局面作出新贡献。

　　                                民政部办公厅

　                                　2019年4月4日



