贵州省乡级以上政区名录
截至2025年2月14日，贵州省有6个设区市、3个自治州，共9个地级政区；50个县、11个自治县、10个县级市、16个市辖区、1个特区，共88个县级政区；122个乡、192个民族乡、831个镇、365个街道，共1510个乡级政区。

贵阳市(6区1市3县74街道45镇9乡18民族乡)　　

南明区(19街道3乡1民族乡):五里冲街道、小车河街道、新华路街道、西湖路街道、中华南路街道、河滨街道、遵义路街道、兴关路街道、沙冲路街道、太慈桥街道、湘雅街道、油榨街道、中曹司街道、二戈街道、龙洞堡街道、水口寺街道、望城街道、花果园街道、兰花都街道、后巢乡、云关乡、永乐乡、小碧布依族苗族乡。

云岩区(17街道1镇):文昌阁街道、毓秀路街道、八鸽岩街道、市西河街道、普陀路街道、大营路街道、黔灵东路街道、威清门街道、头桥街道、三桥路街道、盐务街街道、金关街道、马王街道、茶园路街道、杨惠街道、水东路街道、渔安街道、黔灵镇。 

花溪区（9街道4镇1乡5民族乡）:贵筑街道、阳光街道、清溪街道、溪北街道、黄河路街道、平桥街道、小孟街道、金筑街道、党武街道、青岩镇、石板镇、麦坪镇、燕楼镇、孟关苗族布依族乡、湖潮苗族布依族乡、久安乡、高坡苗族乡、黔陶布依族苗族乡、马铃布依族苗族乡。　

乌当区（5街道６镇2民族乡）:龙广路街道、新创路街道、观溪路街道、新光路街道、高新路街道、东风镇、水田镇、羊昌镇、新场镇、下坝镇、百宜镇、新堡布依族乡、偏坡布依族乡。

白云区（5街道3镇2民族乡）:泉湖街道、大山洞街道、云城街道、龚家寨街道、都拉营街道、麦架镇、沙文镇、艳山红镇、都拉布依族乡、牛场布依族乡。　

观山湖区（7街道3镇）：宾阳街道、云潭街道、观山街道、金华园街道、金阳街道、世纪城街道、长岭街道、金华镇、朱昌镇、百花湖镇。
开阳县（3街道7镇5乡3民族乡）:硒城街道、云开街道、紫兴街道、双流镇、金中镇、冯三镇、楠木渡镇、龙岗镇、花梨镇、永温镇、南龙乡、宅吉乡、龙水乡、米坪乡、禾丰布依族苗族乡、南江布依族苗族乡、高寨苗族布依族乡、毛云乡。

息烽县（1街道9镇1民族乡）:永阳街道、永靖镇、温泉镇、九庄镇、小寨坝镇、养龙司镇、石硐镇、西山镇、鹿窝镇、流长镇、青山苗族乡。
修文县（5街道6镇1民族乡）:龙场街道、阳明洞街道、景阳街道、扎佐街道、久长街道、六广镇、六桶镇、洒坪镇、六屯镇、谷堡镇、小箐镇、大石布依族乡。  　 

清镇市（3街道６镇 3民族乡）:滨湖街道、巢凤街道、青龙山街道、红枫湖镇、站街镇、卫城镇、新店镇、犁倭镇、暗流镇、麦格苗族布依族乡、王庄布依族苗族乡、流长苗族乡。　

六盘水市(1市2区1特区27街道39镇1乡25民族乡)  

钟山区（9街道5镇3民族乡）:黄土坡街道、荷城街道、凤凰街道、德坞街道、荷泉街道、红岩街道、杨柳街道、月照街道、双戛街道、大河镇、汪家寨镇、大湾镇、木果镇、保华镇、青林苗族彝族乡、金盆苗族彝族乡、南开苗族彝族乡

六枝特区（3街道9镇1乡5民族乡）:九龙街道、银壶街道、塔山街道、岩脚镇、木岗镇、大用镇、关寨镇、牂牁镇、新华镇、龙河镇、新窑镇、郎岱镇、梭戛苗族彝族回族乡、牛场苗族彝族乡、新场乡、中寨苗族彝族布依族乡、落别布依族彝族乡、月亮河彝族布依族苗族乡
水城区(9街道11镇10民族乡):尖山街道、双水街道、老鹰山街道、董地街道、海坪街道、新桥街道、以朵街道、石龙街道、红桥街道、蟠龙镇、发耳镇、都格镇、鸡场镇、勺米镇、化乐镇、比德镇、阿戛镇、玉舍镇、陡箐镇、米箩镇、坪寨彝族乡、龙场苗族白族彝族乡、营盘苗族彝族白族乡、顺场苗族彝族布依族乡、花戛苗族布依族彝族乡、杨梅彝族苗族回族乡、新街彝族苗族布依族乡、野钟苗族彝族布依族乡、果布戛彝族苗族布依族乡、猴场苗族布依族乡

盘州市（6街道14镇7民族乡）:亦资街道、翰林街道、两河街道、刘官街道、胜境街道、红果街道、响水镇、民主镇、新民镇、柏果镇、盘关镇、石桥镇、竹海镇、保田镇、英武镇、大山镇、鸡场坪镇、双凤镇、丹霞镇、乌蒙镇、坪地彝族乡、羊场布依族白族苗族乡、旧营白族彝族苗族乡、保基苗族彝族乡、淤泥彝族乡、普古彝族苗族乡、普田回族乡。
　
遵义市 (2市7县2自治县3区54街道179镇13乡8民族乡) 

红花岗区（14街道9镇）:舟水桥街道、老城街道、万里路街道、延安路街道、中山路街道、迎红街道、中华路街道、长征街道、南关街道、忠庄街道、北京路街道、新蒲街道、新中街道、礼仪街道、巷口镇、海龙镇、深溪镇、金鼎山镇、新舟镇、永乐镇、喇叭镇、虾子镇、三渡镇。

汇川区(6街道8镇):上海路街道、洗马路街道、大连路街道、董公寺街道、高坪街道、高桥街道、团泽镇、板桥镇、泗渡镇、沙湾镇、松林镇、毛石镇、山盆镇、芝麻镇。　   

播州区（5街道17镇2民族乡）:南白街道、播南街道、影山湖街道、桂花桥街道、龙坑街道、三岔镇、苟江镇、三合镇、乌江镇、龙坪镇、团溪镇、铁厂镇、西坪镇、尚嵇镇、茅栗镇、新民镇、鸭溪镇、石板镇、乐山镇、枫香镇、泮水镇、马蹄镇、平正仡佬族乡、洪关苗族乡。

桐梓县（2街道20镇2乡1民族乡）:娄山关街道、海校街道、楚米镇、新站镇、松坎镇、高桥镇、水坝塘镇、官仓镇、花秋镇、羊磴镇、九坝镇、大河镇、夜郎镇、木瓜镇、坡渡镇、燎原镇、狮溪镇、茅石镇、尧龙山镇、风水镇、容光镇、芭蕉镇、小水乡、黄莲乡、马鬃苗族乡。 　　　  

绥阳县（1街道12镇2乡）:洋川街道、郑场镇、旺草镇、蒲场镇、风华镇、茅垭镇、枧坝镇、宽阔镇、黄杨镇、青杠塘镇、太白镇、温泉镇、坪乐镇、大路槽乡、小关乡。　　    

正安县（2街道16镇2民族乡）:凤仪街道、瑞濠街道、瑞溪镇、和溪镇、安场镇、土坪镇、流渡镇、格林镇、新州镇、庙塘镇、小雅镇、中观镇、班竹镇、芙蓉江镇、碧峰镇、乐俭镇、杨兴镇、桴㯊镇、谢坝仡佬族苗族乡、市坪苗族仡佬族乡。 　      

道真仡佬族苗族自治县（1街道11镇2乡1民族乡）:尹珍街道、玉溪镇、三江镇、隆兴镇、旧城镇、忠信镇、洛龙镇、阳溪镇、三桥镇、大磏镇、平模镇、河口镇、上坝土家族乡、棕坪乡、桃源乡。          

务川仡佬族苗族自治县（3街道11镇2乡）:都濡街道、丹砂街道、大坪街道、丰乐镇、黄都镇、涪洋镇、镇南镇、砚山镇、浞水镇、茅天镇、柏村镇、蕉坝镇、分水镇、泥高镇、红丝乡、石朝乡。　
凤冈县（4街道10镇）:龙泉街道、何坝街道、凤岭街道、花坪街道、进化镇、琊川镇、蜂岩镇、永和镇、绥阳镇、土溪镇、永安镇、天桥镇、新建镇、王寨镇。      

湄潭县（3街道12镇）:湄江街道、黄家坝街道、鱼泉街道、永兴镇、复兴镇、马山镇、高台镇、茅坪镇、兴隆镇、新南镇、石莲镇、抄乐镇、洗马镇、西河镇、天城镇。　   　

余庆县（1街道8镇1民族乡）:子营街道、龙溪镇、构皮滩镇、大乌江镇、敖溪镇、龙家镇、松烟镇、关兴镇、白泥镇、花山苗族乡。    

习水县（4街道20镇2乡）:东皇街道、杉王街道、九龙街道、马临街道、土城镇、同民镇、醒民镇、隆兴镇、习酒镇、回龙镇、桑木镇、永安镇、良村镇、温水镇、仙源镇、官店镇、寨坝镇、民化镇、二郎镇、二里镇、三岔河镇、大坡镇、桃林镇、程寨镇、双龙乡、坭坝乡。　 

 赤水市(3街道11镇3乡):市中街道、文华街道、金华街道、天台镇、复兴镇、大同镇、旺隆镇、葫市镇、元厚镇、官渡镇、长期镇、长沙镇、丙安镇、两河口镇、宝源乡、石堡乡、白云乡。

仁怀市（5街道14镇1民族乡）:中枢街道、盐津街道、苍龙街道、坛厂街道、鲁班街道、长岗镇、五马镇、茅坝镇、九仓镇、喜头镇、大坝镇、三合镇、合马镇、火石镇、学孔镇、龙井镇、美酒河镇、高大坪镇、茅台镇、后山苗族布依族乡。    
安顺市( 2区1县3自治县 26街道48镇8乡10民族乡)   

西秀区(8街道10镇2乡5民族乡):南街街道、东街街道、西街街道、北街街道、东关街道、华西街道、西航街道、新安街道、宋旗镇、幺铺镇、宁谷镇、龙宫镇、双堡镇、大西桥镇、七眼桥镇、蔡官镇、轿子山镇、旧州镇、新场布依族苗族乡、岩腊苗族布依族乡、鸡场布依族苗族乡、杨武布依族苗族乡、东屯乡、黄腊布依族苗族乡、刘官乡。

平坝区（２街道７镇2民族乡）:鼓楼街道、安平街道、白云镇、天龙镇、夏云镇、乐平镇、齐伯镇、高峰镇、马场镇、十字回族苗族乡、羊昌布依族苗族乡。 

普定县（4街道6镇3民族乡）:定南街道、黄桶街道、穿洞街道、玉秀街道、马官镇、化处镇、马场镇、白岩镇、坪上镇、鸡场坡镇、补郎苗族乡、猴场苗族仡佬族乡、猫洞苗族仡佬族乡。　

镇宁布依族苗族自治县（5街道8镇3乡）:白马湖街道、环翠街道、双龙山街道、丁旗街道、宁西街道、黄果树镇、马厂镇、良田镇、扁担山镇、募役镇、本寨镇、江龙镇、六马镇、沙子乡、革利乡、简嘎乡。 

关岭布依族苗族自治县（4街道９镇1乡）:顶云街道、关索街道、龙潭街道、百合街道、永宁镇、白水镇、坡贡镇、上关镇、岗乌镇、沙营镇、新铺镇、断桥镇、花江镇、普利乡。　     　      

紫云苗族布依族自治县（3街道8镇2乡）:松山街道、五峰街道、云岭街道、格凸河镇、猴场镇、猫营镇、板当镇、大营镇、宗地镇、坝羊镇、火花镇、白石岩乡、四大寨乡。 

毕节市(1市1区5县1自治县53街道135镇19乡72民族乡) 

七星关区(13街道27镇2乡6民族乡):市西街道、市东街道、三板桥街道、大新桥街道、观音桥街道、洪山街道、麻园街道、碧海街道、碧阳街道、德溪街道、青龙街道、柏杨林街道、甘河街道、鸭池镇、梨树镇、岔河镇、朱昌镇、田坝镇、长春堡镇、撒拉溪镇、杨家湾镇、放珠镇、青场镇、水箐镇、何官屯镇、对坡镇、大银镇、林口镇、生机镇、清水铺镇、亮岩镇、燕子口镇、八寨镇、田坝桥镇、海子街镇、小坝镇、层台镇、小吉场镇、普宜镇、龙场营镇、千溪彝族苗族白族乡、阴底彝族苗族白族乡、野角乡、大河乡、团结彝族苗族乡、阿市苗族彝族乡、大屯彝族乡、田坎彝族乡。

大方县(6街道10镇６乡18民族乡):慕俄格古城街道、顺德街道、红旗街道、九驿街道、归化街道、鹏程街道、双山镇、猫场镇、马场镇、羊场镇、黄泥塘镇、六龙镇、达溪镇、瓢井镇、长石镇、对江镇、东关乡、 竹园彝族苗族乡、响水白族彝族仡佬族乡、文阁乡、绿塘乡、鼎新彝族苗族乡、牛场苗族彝族乡、小屯乡、理化彝族苗族乡、凤山彝族蒙古族乡、安乐彝族仡佬族乡、核桃彝族白族乡、八堡彝族苗族乡、兴隆苗族乡、果瓦乡、大山彝族苗族乡、雨冲乡、黄泥彝族苗族满族乡、大水彝族苗族布依族乡、沙厂彝族乡、普底彝族苗族白族乡、百纳彝族乡、三元彝族苗族白族乡、星宿苗族彝族仡佬族乡。      

金沙县(5街道14镇1乡６民族乡):鼓场街道、岩孔街道、西洛街道、五龙街道、民兴街道、安底镇、沙土镇、禹谟镇、岚头镇、清池镇、柳塘镇、平坝镇、源村镇、木孔镇、长坝镇、茶园镇、后山镇、高坪镇、化觉镇、石场苗族彝族乡、桂花乡、太平彝族苗族乡、安洛苗族彝族满族乡、新化苗族彝族满族乡、大田彝族苗族布依族乡、马路彝族苗族乡。　

织金县(7街道16镇3乡７民族乡):金凤街道、双堰街道、文腾街道、八步街道、绮陌街道、三甲街道、惠民街道、桂果镇、牛场镇、猫场镇、化起镇、龙场镇、以那镇、三塘填、阿弓镇、珠藏镇、马场镇、少普镇、熊家场镇、白泥镇、黑土镇、板桥镇、中寨镇、自强苗族乡、大平苗族彝族乡、官寨苗族乡、茶店布依族苗族彝族乡、金龙苗族彝族布依族乡、后寨苗族乡、鸡场苗族彝族布依族乡、实兴乡、上坪寨乡、纳雍乡。      

纳雍县（6街道13镇10民族乡）:雍熙街道、文昌街道、居仁街道、宣慰街道、利园街道、珙桐街道、鬃岭镇、阳长镇、维新镇、龙场镇、乐治镇、百兴镇、张家湾镇、玉龙坝镇、曙光镇、水东镇、沙包镇、寨乐镇、勺窝镇、新房彝族苗族乡、厍东关彝族苗族白族乡、董地苗族彝族乡、化作苗族彝族乡、姑开苗族彝族乡、羊场苗族彝族乡、锅圈岩苗族彝族乡、昆寨苗族彝族白族乡、左鶂戛彝族苗族乡、猪场苗族彝族乡。      　  　　 

威宁彝族回族苗族自治县（6街道30镇4乡1民族乡）:五里岗街道、六桥街道、海边街道、陕桥街道、雄山街道、开华街道、草海镇、么站镇、金钟镇、炉山镇、龙场镇、黑石头镇、哲觉镇、观风海镇、牛棚镇、迤那镇、中水镇、龙街镇、雪山镇、羊街镇、小海镇、盐仓镇、东风镇、二塘镇、猴场镇、秀水镇、双龙镇、麻乍镇、玉龙镇、兔街镇、海拉镇、岔河镇、黑土河镇、金斗镇、哈喇河镇、斗古镇、新发布依族乡、石门乡、云贵乡、板底乡、大街乡。 

赫章县（5街道10镇3乡12民族乡）:双河街道、白果街道、汉阳街道、金银山街道、七家湾街道、妈姑镇、财神镇、六曲河镇、野马川镇、德卓镇、平山镇、哲庄镇、古基镇、朱明镇、罗州镇、达依乡、水塘堡彝族苗族乡、兴发苗族彝族回族乡、松林坡白族彝族苗族乡、雉街彝族苗族乡、珠市彝族乡、双坪彝族苗族乡、铁匠苗族乡、辅处彝族苗族乡、可乐彝族苗族乡、河镇彝族苗族乡、安乐溪乡、结构彝族苗族乡、古达苗族彝族乡、威奢乡。

黔西市(5街道15镇12民族乡):水西街道、莲城街道、文峰街道、杜鹃街道、锦绣街道、金碧镇、雨朵镇、大关镇、谷里镇、素朴镇、中坪镇、重新镇、林泉镇、金兰镇、锦星镇、洪水镇、甘棠镇、钟山镇、协和镇、观音洞镇、五里布依族苗族乡、绿化白族彝族乡、新仁苗族乡、铁石苗族彝族乡、太来彝族苗族乡、永燊彝族苗族乡、中建苗族彝族乡、花溪彝族苗族乡、定新彝族苗族乡、金坡苗族彝族满族乡、仁和彝族苗族乡、红林彝族苗族乡。  

铜仁市(2区4县4自治县38街道94镇11乡38民族乡)  

碧江区(7街道3镇5民族乡):锦江街道、环北街道、河西街道、灯塔街道、川硐街道、铜兴街道、正光街道、坝黄镇、云场坪镇、漾头镇、桐木坪侗族乡、滑石侗族苗族土家族乡、和平土家族侗族乡、瓦屋侗族乡、六龙山侗族土家族乡。 

万山区(4街道１镇6民族乡)：谢桥街道、茶店街道、仁山街道、丹都街道、万山镇、高楼坪侗族乡、黄道侗族乡、敖寨侗族乡、下溪侗族乡、大坪侗族土家族苗族乡、鱼塘侗族苗族乡。　

江口县（２街道６镇2民族乡）:双江街道、凯德街道、闵孝镇、桃映镇、民和镇、怒溪镇、太平镇、坝盘镇、德旺土家族苗族乡、官和侗族土家族苗族乡。

玉屏侗族自治县(4街道3镇1乡):平溪街道、皂角坪街道、麻音塘街道、大龙街道、朱家场镇、田坪镇、新店镇、亚鱼乡。

石阡县(3街道6镇1乡9民族乡):汤山街道、泉都街道、中坝街道、本庄镇、白沙镇、龙塘镇、花桥镇、五德镇、河坝镇、国荣乡、聚凤仡佬族侗族乡、龙井侗族仡佬族乡、大沙坝仡佬族侗族乡、枫香侗族仡佬族乡、青阳苗族仡佬族侗族乡、石固仡佬族侗族乡、坪地场仡佬族侗族乡、甘溪仡佬族侗族乡、坪山仡佬族侗族乡。

思南县（３街道1７镇8民族乡）:思唐街道、关中坝街道、双塘街道、凉水井镇、鹦鹉溪镇、张家寨镇、许家坝镇、合朋溪镇、塘头镇、大坝场镇、孙家坝镇、邵家桥镇、文家店镇、瓮溪镇、青杠坡镇、长坝镇、板桥镇、大河坝镇、香坝镇、亭子坝镇、思林土家族苗族乡、胡家湾苗族土家族乡、宽坪苗族土家族乡、枫芸土家族苗族乡、天桥土家族苗族乡、兴隆土家族苗族乡、杨家坳苗族土家族乡、三道水土家族苗族乡。

印江土家族苗族自治县（3街道13镇1乡）:峨岭街道、龙津街道、中兴街道、板溪镇、沙子坡镇、天堂镇、合水镇、朗溪镇、缠溪镇、洋溪镇、新寨镇、杉树镇、紫薇镇、刀坝镇、杨柳镇、木黄镇、罗场乡。  

德江县（3街道11镇８民族乡）:青龙街道、玉水街道、安化街道、煎茶镇、潮砥镇、稳坪镇、枫香溪镇、复兴镇、合兴镇、高山镇、泉口镇、长堡镇、共和镇、平原镇、堰塘土家族乡、沙溪土家族乡、钱家土家族乡、龙泉土家族乡、楠杆土家族乡、桶井土家族乡、荆角土家族乡、长丰土家族乡。 

沿河土家族自治县（4街道17镇2乡）:和平街道、团结街道、沙子街道、祐溪街道、谯家镇、夹石镇、淇滩镇、官舟镇、土地坳镇、思渠镇、客田镇、洪渡镇、黑水镇、甘溪镇、中界镇、泉坝镇、中寨镇、黄土镇、新景镇、板场镇、塘坝镇、晓景乡、后坪乡。           

松桃苗族自治县(5街道17镇6乡):大兴街道、蓼皋街道、世昌街道、太平营街道、九江街道、盘石镇、盘信镇、大坪场镇、普觉镇、寨英镇、孟溪镇、乌罗镇、甘龙镇、长兴堡镇、迓驾镇、牛郎镇、大路镇、木树镇、冷水溪镇、黄板镇、正大镇、平头镇、长坪乡、妙隘乡、石梁乡、瓦溪乡、永安乡、沙坝河乡。       

黔西南布依族苗族自治州(2市6县43街道83镇12乡2民族乡) 

兴义市（12街道17镇3乡）:黄草街道、桔山街道、坪东街道、下五屯街道、兴泰街道、丰都街道、木贾街道、万峰林街道、马岭街道、洒金街道、顶效街道、木陇街道、敬南镇、泥凼镇、南盘江镇、捧乍镇、鲁布格镇、三江口镇、乌沙镇、白碗窑镇、威舍镇、清水河镇、郑屯镇、万屯镇、鲁屯镇、仓更镇、七舍镇、猪场坪镇、则戎镇、沧江乡、洛万乡、雄武乡。 

兴仁市(6街道11镇1民族乡):城北街道、真武山街道、城南街道、东湖街道、陆官街道、薏品田园街道、屯脚镇、百德镇、雨樟镇、潘家庄镇、下山镇、新龙场镇、大山镇、波阳镇、马马崖镇、巴铃镇、回龙镇、鲁础营回族乡。
    普安县（4街道8镇2乡）：盘水街道、南湖街道、茶源街道、九峰街道、龙吟镇、江西坡镇、地瓜镇、楼下镇、罗汉镇、新店镇、兴中镇、青山镇、白沙乡、高棉乡。 
晴隆县(4街道8镇3乡):莲城街道、东观街道、三宝街道、腾龙街道、沙子镇、碧痕镇、大厂镇、鸡场镇、花贡镇、中营镇、光照镇、茶马镇、长流乡、紫马乡、安谷乡。 

贞丰县(5街道9镇3乡):永丰街道、珉谷街道、丰茂街道、双峰街道、龙兴街道、龙场镇、者相镇、北盘江镇、白层镇、鲁贡镇、小屯镇、长田镇、沙坪镇、挽澜镇、连环乡、平街乡、鲁容乡。

望谟县（4街道11镇1民族乡）：王母街道、平洞街道、新屯街道、蟠桃街道、乐元镇、打易镇、乐旺镇、桑郎镇、郊纳镇、蔗香镇、大观镇、石屯镇、麻山镇、边饶镇、昂武镇、油迈瑶族乡。

册亨县（3街道9镇1乡）:者楼街道、纳福街道、高洛街道、丫他镇、巧马镇、秧坝镇、岩架镇、八渡镇、双江镇、坡妹镇、冗渡镇、弼佑镇、百口乡。

安龙县（5街道10镇）:钱相街道、招堤街道、栖凤街道、五福街道、春潭街道、龙广镇、德卧镇、万峰湖镇、海子镇、洒雨镇、龙山镇、笃山镇、普坪镇、木咱镇、新桥镇。

黔东南苗族侗族自治州(1市15县28街道129个镇45乡15民族乡) 

凯里市(9街道11镇):城西街道、大十字街道、西门街道、洗马河街道、湾溪街道、鸭塘街道、开怀街道、白午街道、白果井街道、三棵树镇、舟溪镇、旁海镇、湾水镇、炉山镇、万潮镇、龙场镇、下司镇、碧波镇、凯棠镇、大风洞镇。

黄平县(８镇３乡):新州镇、旧州镇、重安镇、谷陇镇、平溪镇、野洞河镇、上塘镇、浪洞镇、一碗水乡、纸房乡、翁坪乡。
施秉县(5镇3乡):城关镇、杨柳塘镇、双井镇、牛大场镇、马号镇、白垛乡、甘溪乡、马溪乡。

三穗县(2街道7镇2乡):文笔街道、武笔街道、八弓镇、台烈镇、瓦寨镇、桐林镇、雪洞镇、长吉镇、良上镇、滚马乡、款场乡。

镇远县(８镇３乡1民族乡):㵲阳镇、蕉溪镇、青溪镇、羊坪镇、羊场镇、都坪镇、江古镇、金堡镇、涌溪乡、报京乡、大地乡、尚寨土家族乡。

岑巩县(1街道9镇1乡1民族乡):㵲水街道、思旸镇、水尾镇、天马镇、龙田镇、注溪镇、大有镇、凯本镇、客楼镇、平庄镇、天星乡、羊桥土家族乡。

天柱县(4街道11镇2乡):凤城街道、邦洞街道、社学街道、联山街道、坪地镇、蓝田镇、瓮洞镇、高酿镇、石洞镇、远口镇、坌处镇、白市镇、渡马镇、竹林镇、江东镇、注溪乡、地湖乡。

锦屏县(7镇8乡):三江镇、茅坪镇、敦寨镇、启蒙镇、平秋镇、铜鼓镇、平略镇、大同乡、新化乡、隆里乡、钟灵乡、偶里乡、固本乡、河口乡、彦洞乡。

剑河县(1街道11镇1乡):仰阿莎街道、柳川镇、岑松镇、南加镇、南明镇、革东镇、磻溪镇、太拥镇、久仰镇、南哨镇、南寨镇、观么镇、敏洞乡。

台江县(2街道4镇3乡):台拱街道、萃文街道、施洞镇、南宫镇、革一镇、方召镇、排羊乡、台盘乡、老屯乡。

黎平县(3街道14镇7乡2民族乡):德凤街道、高屯街道、龙形街道、中潮镇、孟彦镇、敖市镇、九潮镇、岩洞镇、水口镇、洪州镇、尚重镇、肇兴镇、龙额镇、双江镇、永从镇、茅贡镇、地坪镇、顺化瑶族乡、雷洞瑶族水族乡、罗里乡、坝寨乡、口江乡、德顺乡、大稼乡、平寨乡、德化乡。

榕江县(1街道9镇4乡6民族乡):车民街道、古州镇、忠诚镇、寨蒿镇、平永镇、乐里镇、朗洞镇、栽麻镇、平江镇、八开镇、崇义乡、三江水族乡、仁里水族乡、塔石瑶族水族乡、定威水族乡、兴华水族乡、计划乡、水尾水族乡、平阳乡、两汪乡。 

从江县(1街道12镇4乡3民族乡):丙梅街道、贯洞镇、洛香镇、下江镇、宰便镇、西山镇、停洞镇、往洞镇、加鸠镇、斗里镇、庆云镇、东朗镇、丙妹镇、高增乡、谷坪乡、刚边壮族乡、加榜乡、秀塘壮族乡、翠里瑶族壮族乡、 加勉乡。

雷山县(1街道５镇２乡1民族乡):龙头街道、丹江镇、西江镇、永乐镇、郎德镇、大塘镇、望丰乡、达地水族乡、方祥乡。

麻江县(2街道4镇１民族乡):杏山街道、金竹街道、谷硐镇、宣威镇、龙山镇、贤昌镇、坝芒布依族乡。   

丹寨县(1街道４镇２乡):金泉街道、龙泉镇、兴仁镇、排调镇、扬武镇、雅灰乡、南皋乡。 
黔南布依族苗族自治州 (2市9县1自治县22街道79镇4乡4民族乡)    

都匀市(５街道４镇１民族乡):文峰街道、广惠街道、小围寨街道、沙包堡街道、绿茵湖街道、墨冲镇、平浪镇、毛尖镇、匀东镇、归兰水族乡。 

福泉市(2街道５镇１乡):金山街道、马场坪街道、凤山镇、陆坪镇、龙昌镇、牛场镇、道坪镇、仙桥乡。

荔波县 (1街道5镇2民族乡):玉屏街道、朝阳镇、茂兰镇、甲良镇、佳荣镇、小七孔镇、瑶山瑶族乡、黎明关水族乡。  

贵定县(2街道6镇):宝山街道、金南街道、德新镇、新巴镇、盘江镇、沿山镇、昌明镇、云雾镇。

瓮安县(2街道10镇１乡):瓮水街道、雍阳街道、平定营镇、猴场镇、中坪镇、建中镇、永和镇、珠藏镇、玉山镇、天文镇、江界河镇、银盏镇、岚关乡。

独山县(1街道8镇):井城街道、麻万镇、基长镇、上司镇、下司镇、麻尾镇、百泉镇、影山镇、玉水镇。

平塘县(1街道9镇1民族乡):金盆街道、平舟镇、牙舟镇、通州镇、大塘镇、克度镇、塘边镇、甲茶镇、者密镇、掌布镇、卡蒲毛南族乡。

罗甸县(1街道8镇1乡):斛兴街道、龙坪镇、边阳镇、逢亭镇、沫阳镇、茂井镇、罗悃镇、红水河镇、木引镇、凤亭乡。

长顺县(1街道5镇1乡):长寨街道、广顺镇、摆所镇、代化镇、白云山镇、鼓扬镇、敦操乡。

龙里县(1街道5镇):冠山街道、龙山镇、醒狮镇、谷脚镇、洗马镇、湾滩河镇。         

惠水县(3街道8镇):涟江街道、濛江街道、明田街道、摆金镇、雅水镇、断杉镇、芦山镇、王佑镇、好花红镇、羡塘镇、岗度镇。   

三都水族自治县(2街道6镇):三合街道、凤羽街道、大河镇、普安镇、都江镇、中和镇、周覃镇、九阡镇。 
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